Meno: .....................................................

1. Vypočítaj nasledujúce príklady za použitia kódovacej tabuľky. Zo získaných písmen zostav názvy ovocia.

A – 36    B – 35   C – 21   Č – 49   E – 24   I – 64   J – 72   K – 16    L – 54   M – 81   N – 63   Ň – 45   0 – 18   Ó – 27   P – 30    R – 42   S – 48   T – 56   V – 20   Y - 32

1)   7.7=          6.7=        9.9=         9.4=        6.6=         3.10=       7.9=       3.6=  

2)   4.4=          8.9=        9.6=         7.5=          2.9=       6.6=

3)   8.7=          7.3=         3.9=        7.6=          9.7=        8.8=

4)   4.8=          2.8=         6.7=         7.5=        8.6=        9.5=        9.4=       9.2=
Názvy ovocia: 1)




2)



  3) 




4)

2. Každé písmeno v abecede má svoju cenu :

	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H
	I
	J
	K
	L
	M
	N
	O
	P
	Q
	R
	S
	T
	U
	V
	W
	X
	Y
	Z

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26


Príklad : mravec má hodnotu : 13 + 18 + 1 + 22 + 5 + 3 = 62

Nájdeš živočícha, ktorý má väčšiu cenu ako mravec ?

3. Janko urobil so štvorcov rôznych veľkostí päť obrazcov. Dodržiaval pri tom istú zákonitosť. Na obrázku sú prvé 4 obrazce. Koľko štvorcov potreboval na piaty obrazec?

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	 
	
	 
	
	
	 
	 
	
	
	 
	
	 
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	
	 
	
	
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	 
	
	 
	
	
	 
	 
	
	
	 
	
	 
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	
	 
	
	
	 
	 
	 
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	 
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	 
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	 
	
	 
	
	
	 
	 
	
	
	 
	
	 
	
	
	 
	 
	
	
	 
	
	 
	
	
	 
	 
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	 
	
	 
	
	
	 
	 
	
	
	 
	
	 
	
	
	 
	 
	
	
	 
	
	 
	
	
	 
	 
	
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


4. Doplň do machuľky čísla, potom ich spočítaj a odpočítaj 1383

128-(=99


513+(=526

931-(=521
388+(=1009

(-221=135

5. Váhy 1 a 2 sú vyvážené. Aké ovocie a v akom počte dáš na pravú misku váh č. 3, aby boli vyvážené? (Samozrejme okrem jedného banánu a jedného jablka.) 
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